

stike. Prema Zakonu o planiranju prostora i izgradnji objekata, kako navode, Ministarstvu prostornog planiranja dostavili su prijavu građenja i kompletnu dokumentaciju. Tvrdi da je sve urađeno po zakonu što, kako navode, pokazuje i izjašnjenje Uprave za vode koje su dobili krajem prošle godine, a po kojem ta parcela ne pripada drugoj ni trećoj predloženoj zoni sanitarne zaštite izvorišta Bolje sestree.

“U ovoj zoni nema zaštićenih prirodnih i kulturnih dobara, tako da realizacija projekta neće imati uticaja na njih i okolinu. Asfaltna baza ni na koji način neće uticati na eventualno zagađenje voda, vazduha ili zemljišta, što garantuju mjere za sprečavanje uticaja u toku gradnje, postrojenje posjeduje filtere i sisteme za prečišćavanje koji ne dozvoljavaju štetan uticaj. Ovakve baze postoje u cijelom svijetu, a najviše ih ima u Evropi, gdje su pojedine čak smještene u gradskim urbanim sredinama jer ne predstavljaju opasnost”, kažu iz “Tehnoputa”, i navode da bazu žele da stave u pogon u narednih par mjeseci, i da to zavisi od zastupnika proizvođača koji će raditi montažu.

Naveli su i da im saglasnost traje do kraja godine, te da na ovoj lokaciji već rade dva postrojenja.

PRETHODNA BAZA ZATVORENA, VLASNIK HAPŠEN, SPOR U TOKU

“Tehnoput” je ranije imao asfaltnu bazu na obali Cijevne, ali je objekat tokom 2022. zatvoren, nakon što je utvrđeno da su poslovali na državnoj zemlji i bez potrebnih dozvola. U januaru 2023. godine, ta firma je započela preseljenje objekta na stotina metara udaljenom parceli i zatražila potrebne dozvole, ali je proces obustavljen zbog nedostajuće dokumentacije i povrede službenog pečata. Tom prilikom je uhapšen vlasnik kompanije Saša Aćimić, po nalogu podgoričkog Osnovnog državnog tužilaštva (ODT).

Rukovodilac tužilaštva Duško Milanović, tada je kazao “Vijestima” da je dežurni državni tužilac dao nalog službenicima Centra bezbjednosti da liše slobode Aćimića, “zbog postojanja osnova sumnje da je izvršio produženo krivično djelo građenje objekta bez prijave i dokumentacije za građenje i povreda službenog pečata i znaka”.

Aćimić je pušten da se brani sa slobode tri dana kasnije, protiv njega i firme je podnjet optužni predlog, a spor još traje.

MJEŠTANI PRIJETE BLOKADOM

Da je riječ o dugogodišnjim problemima, da je ranija baza “Tehnoputa” radila koristeći najprimitivniju tehnologiju i da su mislili da je taj problem

Opština Zeta za izmještanje

Važeći planski dokumenti koji su u nadležnosti Ministarstva prostornog planiranja dozvoljavaju asfaltnu bazu u ovoj zoni, ali i ostali zakoni, kazali su “Vijestima” iz Opštine Zeta.

Istakli su da to potvrđuje činjenica da su postrojenja “Bemaksa” i “Puteva” godinama na tom mjestu. “Teritorija gdje se one nalaze je nesporno teritorija Opštine Zeta (kao i cijela katastarska opština Cijevna). Svakako smo i prije imali pritužbe građana, te i ovim putem pozivamo nadležne državne inspekcije da provjere da li asfaltna baza rade u skladu sa datom saglasnosti, ili krše regulativu”, naveli su iz Opštine.

Ističu da zakoni moraju biti isti za sve i smatraju da Ministarstvo prostornog planiranja u planskim dokumentima treba da predvidi izmještanje baza iz ove zone, što će Zeta i tražiti tokom izrade DUP-ova.

riješeno, kazala je mještanka Mahale Tatjana Torbica. Istakla je da su vjerovali da će “Tehnoput”, nakon što je baza zapečaćena, postrojenje izmjestiti negdje gdje neće smetati i zagađivati, ali da se to nije desilo. Pojasnila je da je objekat izmješten stotinak metara.

“Oni su dobili saglasnost, a mi o tome sve saznajemo tek prije pet, šest dana. Saznali smo da je javna rasprava bila u Opštini Zeta 4. avgusta 2023. u vrijeme godišnjih odmora, a od 260 kuća koje imamo ovdje niko nije vidio da su sredstva informisanja to objavila, znači nije bilo transparentno. Oni su sigurno ispoštovali proceduru da na nekoj posljednjoj strani dnevnih novina, sitno to objave. Namjerno se išlo da to prođe ispod radara i da se na toj javnoj raspravi ne pojavi niko, što se i desilo, plan im je potpuno bio uspješan, neko ih je očigledno dobro posavjetovao”, istakla je Torbica.

Tvrdi i da su prije nekoliko godina dobili obećanje od Gazdića da će biti urađena procjena štete nastale usljed rada asfaltnih baza na Cijevni. Dodala je da taj dokument mještanima nikad nije dostavljen jer bi, kako navodi, bio dokaz zagađenja vode, vazduha, zemljišta i devastacije priobalnog dijela Cijevne.

Torbica ističe da je riječ o milionskim poslovima i da su umreženi sa eksploatacijom šljunka. Osim toga, pojasnila je da je situacija samo posljedica, a da su uzrok svega planski dokumenti, odnosno to što je bivši čelnik Glavnog grada Miomir Muškošić odredio da tu stavi baze.

Kaže i da vjeruje da Podgorica ima maćehinski odnos ka Zeti, zbog čega i imaju probleme sa Kombinatom aluminijuma i crvenim muljem, kolektorom, eksploatacijom šljunka, bazama...

Kako je kazala, taj dio Zete je planskim dokumentima kategorisan kao “Servisi i skladišta”, ali je kasnije, bez dijaloga sa mještanima, preinačen u industrijsku zonu. Tako će, kako tvrdi, od Tuškog puta do Mahale graditi investitor koji su potrebni elaborati o uticaju na životnu sredinu, odnosno zagađivači. Ističe da se zato, osim autoplaceva i skladišta, sada mogu postaviti i rafinerije, topionice i željezare.

Tvrdi da mještani nisu protiv razvoja grada, ali da ne žele zagađivače blizu kuća, o čemu su više puta pisali Glavnom gradu, ali odgovor nisu dobili.

“Mislim da će Opština Zeta imati mnogo veće ingerencije nego što ih ima u ovom trenutku. U pripremi je Prostorni plan (PPCG), on neće moći da se bavi detaljima, ali može da ukaže na namjenu korišćenja prostora, ili šta bi bilo planirano u tom dijelu. Zeta će imati mogućnost na lokalnom nivou da se opština pozabavi svojim lokalnim planom u odnosu na potrebe zajednice. Mislim da je sada na potezu Opština Zeta, ne znamo šta su oni uradili, nemamo informacije da li su prisustvovali javnoj raspravi vezanoj za PPCG”, naglasila je Torbica i dodala da rade na zakazivanju sastanka u tamošnjoj opštini, ali da taj proces ne ide lako.

Naglasila je da će podnijeti žalbu zbog saglasnosti EPA-e na elaborat, te da je u isti mah ugroženo i vodoizvorište Bolje sestree, jer se otpadne vode iz baza ispuštaju u Cijevnu. Kaže da vjeruje da se oko zaštite izvora sada prebacuje krivica i da je to područje namjerno izostavljeno iz treće zone zaštite.

Torbica navodi i da mještani znaju da nijedna od baza nema vodnu dozvolu.

Da se sve tri baze moraju ukloniti, potvrdio je i Radule Rakonjac i naglasio da firma “Bemaks” ima milione kubika lagerovanog šljunka koji stvara prašinu. Tvrdi da mještani imaju podršku Opštine Zeta, ali da će nadležnost, do razgraničenja, biti u rukama Glavnog grada.

Rakonjac je najavio da će ako žalbu ne urodi plodom organizovati proteste i blokirati ulaze u asfaltnu bazu.

Saglasnost koju je dobio “Tehnoput” iznenadila je i mještanina Mahale Sašu Boškovića, koji je naveo da je ta kompanija radila deset godina na tom mjestu bez dozvola. Nakon decenije obraćanja nadležnima, kako je kazao, zabranjen im je rad, a kasnije su više puta povrijedili i službeni pečat. Pojasnilo je da je baza bez dozvole izmještena na novu lokaciju ali, kako tvrdi, opet bez dozvola, zbog čega je i zapečaćena, te da je vlasnik i uhapšen nakon povrede pečata.

Bivši radnici “Vektre Jakić” u Pljevljima pozvali su Vladu da nađe način da im isplati zaostale zarade i poveže radni staž.

Predstavnik radnika Žarko Mazalica “Vijestima” je kazao da im je vlasnik kompanije Dragan Brković ostao dužan od 15 do 20 zarada, a da im radni staž nije povezan za pet godina.

U kompaniji “Vektre Jakić” proizvodnja je prekinuta 12. decembra 2018. godine, kada su zaposleni upućeni na Biro rada.

Privredni sud otvorio je 26. decembra prošle godine stečajni postupak. Stečaj je uveden na predlog Uprave prihoda i carina, zbog duga za porez i koncesije.

Oko 150 radnika čeka isplatu zaostalih zarada i povezivanje radnog staža, a ukupno su prijavili više od 300.000 eura potraživanja.

Ukupna prijavljena potraživanja premašila su 150 miliona eura, a najviše OTP banka koja potražuje skoro 113 miliona eura.

Od uvođenja stečaja promijenjena su tri stečajna upravnika, što je, smatra Mazalica, simptomatično, posebno, nakon najnovijeg pokušaja stečajnog upravnika da Brkovića angažuje za čuvara imovine.

Nedavno je Privredni sud poništio svoje ranije rješenje kojim je prihvatio zahtjev stečajnog upravnika



Radnici na jednom od ranijih protesta

Foto: Goran Malidžan

Od Vlade traže zarade i povezivanje staža

“Vektre Jakić” da mu se iz depozita suda isplati 30.000 eura za privremenu naknadu troškova stečajnog postupka, kao i da između ostalog angažuje Brkovića da za 1.000 eura mjesečno vodi administrativni dio poslova stečajnog postupka.

“Mi smo razočarani dešavanjima u Vektre Jakić i načinom kako se vodi stečaj”, kazao je Mazalica.

On je ocijenio da vlade Duška Markovića i Drita-

na Abazovića nijesu ništa uradile da se problem riješi.

“Ista priča je i sa (Milojkom) Spajićem, našim Pljevljakom, koji je takođe obećao da će sve brzo riješiti, ali ništa od toga... Pozivamo sve poslanike u Skupštini koji smiju da pomenu Brkovića da rješavaju pitanje Vektre Jakić. Tražimo od Vlade da nam isplati ovih 15 do 40 plata što smo zaradili i da nam poveže radni staž za pet godina”, kazao je Mazalica. G. M.

JAVNA ZDRAVSTVENA USTANOVA KLINIČKI CENTAR CRNE GORE

Broj: 03/01-10521/ Podgorica, 15.04.2024. godine
Na osnovu člana 104 i člana 105 Zakona o zdravstvenoj zaštiti („Sl. List CG”, br. 3/16, 39/16, 2/17, 44/18, 24/19, 82/20, 8/21 i 3/23), člana 19 Statuta JZU Klinički centar Crne Gore, Saglasnosti broj: 7-112-23-3712/66 od 08.12.2023. godine, u vezi Godišnjeg Plana specijalizacija i užih specijalizacija broj: 7-112/23-3712/34 od 30.11.2023. godine, Saglasnosti Ministarstva zdravlja Crne Gore broj: 1-112/24-1147/2 od 29.03.2024. godine, člana 6 i člana 7 Pravilnika o kriterijumima i postupku za odobravanje specijalizacija i pravima i obavezama kandidata kojima je odobrena specijalizacija prema zdravstvenoj ustanovi (“Sl. List CG”, br. 22/16), direktor raspisuje

JAVNI KONKURS

I Za odobravanje specijalizacija zdravstvenim radnicima i zdravstvenim saradnicima za potrebe JZU Klinički centar Crne Gore u Podgorici i to:

Klinika za anesteziiju, intenzivnu terapiju i terapiju bola -Specijalizacija iz oblasti anesteziologije, reanimatologije i intenzivne terapije - 1

II Učesnici javnog konkursa treba da ispunjavaju sledeće uslove:

1. Da imaju opštu zdravstvenu sposobnost,
2. Da imaju završen Medicinski fakultet,
3. Da su nakon položenog stručnog ispita, bili u radnom odnosu u zdravstvenoj ustanovi najmanje jednu godinu,
4. Da zdravstveni radnik i zdravstveni saradnik ima VII nivo kvalifikacije obrazovanja
5. Da imaju crnogorsko državljanstvo ili stalni boravak u Crnoj Gori

III Kriterijumi za odobravanje specijalizacije su:

1. Uspjeh na studijama izražen prosječnom ocjenom,
2. Uspjeh iz predmeta iz oblasti za koju se odobrava specijalizacija,
3. Dužina studiranja,
4. Poznavanje stranog jezika i
5. Rezultat usmenog intervjua.

IV Kandidati za odobravanje specijalizacije uz prijavu na javni konkurs, zdravstvenoj ustanovi podnose sledeće dokaze:

1. Kopiju lične karte (u skladu sa važećom zakonskom regulativom dokumentacija kandidata koji su strani državljani, odnosno strani državljani sa privremenim boravkom u Crnoj Gori neće se bodovati),
2. Diplomom odgovarajućeg fakulteta, odnosno dokaz o vrednovanju diplome stečene u inostranstvu kao obrazovne isprave u Crnoj Gori (nostrifikovana diploma),
3. Dokaz o položenom stručnom ispitu,
4. Dokaz o uspjehu na studijama izražen prosječnom ocjenom,
5. Dokaz o uspjehu iz predmeta iz oblasti za koju se odobrava specijalizacija (za specijalizacije iz oblasti anesteziologije, reanimatologije i intenzivne terapije bodovaće se ocjena uspjeha iz predmeta hirurgija;

6. Dokaz o dužini studiranja, za studente koji su studirali u Crnoj Gori školska godina počinje 01.09. , a za studente koji su studirali van Crne Gore školska godina počinje 01.10. ,

7. Kandidati koji su studirali u državi u kojoj se nastavni plan i program i sistem ocjenjivanja razlikuju od sistema Bolonje koji se primjenjuje u Crnoj Gori i državama regiona, kandidati su dužni da dostave od nadležnih ustanova za priznavanje i nostrifikaciju diplome, odnosno fakulteta na kojem su studirali (prevedeno od strane ovlaštenog sudskog tumača) prosječnu ocjenu tokom studiranja i ocjenu iz predmeta u odnosu na pravila Bolonjskog sistema, u suprotnom dokumentacija će se smatrati nepotpunom i ista se neće razmatrati.

8. Uvjerenje o poznavanju stranog jezika (engleski, njemački, ruski, francuski, italijanski), ne starije od 3 godine od dana izdavanja. Uvjerenje mora biti izdato od nadležne visoko-školske ustanove.

9. Dokaz da je nakon položenog stručnog ispita, bio u radnom odnosu u zdravstvenoj ustanovi najmanje jednu godinu

10. Uvjerenje Osnovnog suda da se protiv kandidata ne vodi krivični postupak i

11. Uvjerenje o opštoj zdravstvenoj sposobnosti.

Kandidatu koji je duže studirao od roka utvrđenog obrazovnim programom (roditeljsko odsustvo, duža bolest ili upućivanje na stručnu praksu, odnosno usavršavanje od strane nadležnog organa ustanove u kojoj je studirao, bodovi se neće oduzimati, uz obavezno podnošenje odgovarajućeg dokaza (rješenje sa fakulteta ili upisano vrijeme mirovanja u indeksu).

V Izbor kandidata vriše se prema Pravilniku o kriterijumima i postupku za odobravanje specijalizacija i pravima i obavezama kandidata kojima je odobrena specijalizacija prema zdravstvenoj ustanovi („Sl. list CG”, br. 22/16).

Kandidatu koji bez opravdanog razloga odustane od odobrene specijalizacije, ukoliko se ponovo prijavi za odobravanje specijalizacije, ukupan broj bodova po kriterijumima za odobravanje specijalizacije umanjuje se za 20%.

VI Odluku o odobravanju specijalizacije donosi direktor zdravstvene ustanove u roku od sedam dana od dana prijema rang liste kandidata. Odluka će se dostaviti svim kandidatima koji su se prijavili na javni konkurs u roku od sedam dana od dana donošenja Odluke. Kandidati koji su se prijavili za odobravanje specijalizacije, a koji nijesu izabrani, mogu izvršiti uvid u svoju dokumentaciju i kandidata kome je odobrena specijalizacija u roku od 15 dana od dana prijema odluke kandidata kome je odobrena specijalizacija.

VII Javni konkurs je otvoren 15 dana od dana objavljivanja.

VIII Javni konkurs će biti objavljen na sajtu Centra za nauku JZU Klinički centar Crne Gore i u dnevnom listu „Vijesti”.

DIREKTOR
Dr Aleksandar Radović